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Vnitřní řád školní jídelny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na základě platných právních předpisů vztahujících se k problematice školního stravování, 

hygienických požadavků, BOZP, PO a zákoníku práce, vydávám závazný vnitřní předpis - Vnitřní 

řád školní jídelny. 
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Školní jídelna - Černovice, Jirákova 285, PSČ 394 94 

 

Kapacita školní jídelny – 130 strávníků 

 

Vnitřní řád školní jídelny je vydáván v souladu s § 30 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon).  

Provoz školní jídelny se řídí vyhláškou 107/2005 o školním stravování, vyhláškou 137/2004 o 

hygienických požadavcích na stravovací služby.  

Školní jídelna zabezpečuje celodenní stravování dívek a dětí umístěných do našeho zařízení (děti 

v plném přímém zaopatření). Dále pak může poskytovat stravování dětem a dospělým osobám 

z jiných podobných zařízení při kulturních či sportovních akcích. Stravování může být poskytnuto i 

třetím osobám participujícím na hlavní činnosti našeho zařízení (DPP, DPČ, stáže a praxe, kontrolní 

a výkonové orgány, zřizovatel apod.). 

Stravování se řídí výživovými normami stanovenými vyhláškou č. 107/2005 Sb., v aktuálním znění. 

 

 

Vymezení rozsahu poskytovaných služeb: 

 

Děti: kojenecká strava  

 hlavní jídla (oběd - polévka, hlavní chod, nápoj, doplněk; večeře - hlavní chod, nápoj,  

příp. doplněk) 

 doplňková jídla (snídaně, přesnídávka, svačina) 

Dívky: hlavní jídla (oběd - polévka, hlavní chod, nápoj, doplněk; večeře - hlavní chod, nápoj,  

příp. doplněk) 

 doplňková jídla (snídaně, přesnídávka, svačina, II. večeře) 

 

 

Každé jídlo je poskytováno strávníkovi pouze 1x denně 

 

Při významných příležitostech dětí a dívek (Den dětí, Vánoce) se poskytuje roční příspěvek 

400,- Kč na osobu. (vyhl. č. 107/2005 Sb., §5) 

 

Výše finančních normativů na nákup potravin stanovuje vnitřní sdělení ředitele, které je nedílnou 

součástí Vnitřního řádu školní jídelny – příloha č. 1: Vnitřní sdělení - Výše finančních normativů. 

 

Čerpání finančního normativu – finanční bilance ke konci každého roku 31. 12. možný zůstatek ve 

výši normy na 1 stravovací den 

 

 

Organizace výdeje jídel 

 

Běžný režim (školní rok, pracovní dny) 

10.30 – 11.00 obědy jesle, dovážka v jídlonosičích 

11.15 - 11.30  oběd nemocné dívky a děti 

11.30 - 12.00  oběd matky s dětmi 

12.00 -12.30  oběd pracovníci 

11.20 - 13.30  oběd dívky (příchod ze školy a zaměstnání) 

 

Prázdninový režim, svátky 

12.00 - 13.00 oběd dívky 

 



Celodenní víkendové vaření a každodenní příprava snídaně, přesnídávky, svačiny, večeře a 

případné druhé večeře probíhá v rámci výchovného procesu přímo na výchovných skupinách. 

Přesnídávku si dívky ráno odnášejí do školy. Svačí na výchovných skupinách. 

Nákup potravin, přípravu stravy, jídelníček a vyúčtování stravy kontroluje Nutriční terapeut - 

vedoucí ŠJ. Jídelní lístek je sepsán ve dvou verzích: pro děti do 3 let, pro ostatní dívky. Dietní 

stravování (dle nařízení lékaře) je řešeno nutričním terapeutem individuálně. 

 

 

Způsob přihlašování a odhlašování stravy 

 

Při vaření dívek v odborném výcviku musí být vedoucí školní jídelny den předem oznámeno 

vyučujícím, kolik dívek nebude následující den obědvat v jídelně. 

Přihlašování a odhlašování strávníků probíhá den předem nebo nejpozději do 7,00 hodin aktuálního 

dne u vedoucí školní jídelny, nebo přímo u sloužícího kuchaře. 

 

 

Podrobnosti k výkonu práv a povinností dívek a jejich zákonných zástupců ve školském 

zařízení. 

Dívky, případně jejich zákonní zástupci odpovídají za škody způsobené na majetku školní jídelny. 

Dívky jsou povinny nahlásit všechny škody, které ve školní jídelně způsobily, nebo jako svědci 

viděly způsobit, zaměstnancům školní jídelny, případně dozoru v jídelně, nebo vedoucí školní 

jídelny 

Dívky docházející do školní jídelny, dodržují pravidla kulturního chování, řídí se pokyny 

pedagogického dozoru a dalších oprávněných osob, zároveň se nesmí dopouštět projevů rasismu a 

šikany. 

 

Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dívek a jejich ochrana před sociálně 

patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí. 

Úrazy a nevolnost jsou stravující se dívky, případně svědci těchto událostí, povinni okamžitě 

nahlásit dozoru v jídelně, který neprodleně učiní odpovídající opatření. 

S obsahem řádu jsou zaměstnanci seznámeni při přihlašování ke stravování, a na každé pedagogické 

zahajovací radě, svým podpisem na přihlášce ke stravování a prezenční listině toto stvrzují. 

Dívky jsou s obsahem seznámeny při přijetí do zařízení, poté i při periodických školeních. 

Zákonní zástupci jsou s obsahem seznámeni při přijetí do zařízení formou informačního dopisu.   

 

 

 

Černovice 1. 9. 2025 
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ředitel 


